
 
Notulen MR Kindcentrum de Linde  
Maandag 11 december 2023, 19:00 uur 
 

Aanwezig:  Germy Sinke, Inge Dortmans, Wendy Spanjers 
(personeel) 
  Klaartje Koolen, Remko Kühne, Sanne Kleijn-de Bresser 
(ouders) 
  Willem Leermakers (Directie)  
 

 

• Start met alleen de MR (opening) 
- Wat willen we op de agenda hebben? 

 

• Willem sluit aan; vaststellen agenda 
 

 

• Notulen en actielijst  
 - Notulen van 24 oktober 2023. Alles goed afgerond. 
 - Clip bij schoollied; twee ouders hebben zich aangemeld. Eén ouder die beelden aan elkaar kan  
                 plakken en een ouder die een dans aan wil leren. Dit agendapunt weer opnemen tijdens de  
                 volgende vergadering.  

- Vervanging Wendy Spanjers: 

• In de klas: twee kandidaten zijn op gesprek geweest. Een kandidaat heeft helaas 
afgezegd. Voor de andere kandidaat is 3 dagen niet haalbaar. Hier moeten we nog een 
passende oplossing voor gaan vinden samen.  
MR: Lenne van Tilburg gaat Wendy Spanjers tot het einde van het schooljaar vervangen 
in de personeelsgeleding van de MR. Lenne heeft ervaring in de MR en kan hierin ook de 
nieuwkomersklas vertegenwoordigen.   

- Schoonmaak gebouw:  
  Als collega’s vinden dat het gebouw niet altijd schoon genoeg is, kom dan met concrete 
voorbeelden naar Willem. Dan worden deze punten met de interieurverzorger besproken. Dit 
komt de volgende vergadering terug op de agenda.  

 - Data MR-vergaderingen op social schools: deze staan erop.  
 

• Post/ ingekomen stukken 
Hier komt Germy de volgende keer op terug.  

 

• Mededelingen / Signalen uit “de wandelgangen”   
-Nog opvallend veel kinderen hebben fruit bij zich, terwijl het schoolfruit nu al is gestart.  
 Wellicht moeten ouders hier nog even aan wennen.  
-Afgelopen week was er een incident op school. Willem heeft dit gedeeld met de MR.   

 
• Snoepbeleid op de Linde + Traktatiebeleid SKOBOS 

Vanuit de MR komt dit item met regelmaat terug op de agenda: Wat zien jullie? Waar is 
behoefte aan?  
Vanuit de GMR kwam de vraag wat het traktatiebeleid is op de verschillende scholen. Op een 
enkele school binnen SKOBOS is het trakteren afgeschaft per ingang van volgend schooljaar. De 
persoonlijke meningen zijn verdeeld. Tijdens een volgende studiedag wordt dit bij het team 
gepeild.  
 

  



Vanuit jaaragenda: 
o Voortgang schoolontwikkeling 

Op 5 en 6 december zijn er studiedagen geweest. Op de eerste dag zijn we aan de slag gegaan 
samen met Kim de Jong om de pijler gevarieerd onderwijs uit ons visiedocument samen verder 
praktisch uit te werken. In de ochtend hebben we onze bevindingen uit de gezamenlijk gevolgde 
module uitgewisseld, in de middag hebben we in 3 bouwen een vertaling gemaakt naar de 
lespraktijk.  
Op de tweede studiedag hebben we een keuze uit drie instrumenten gemaakt voor een nieuw 
kindportfolio. Dit is Mijnrapportfolio geworden. We hebben met elkaar de tjid genomen om 
kritisch te kijken wat wel en niet haalbaar is voor kinderen in het stellen van eigen doelen. We 
starten klein en kijken kritisch als team welke stappen we hierin gaan zetten.  
Medewerkers hebben de kans gekregen om een vragenlijst m.b.t. veiligheid en 
gezondheidsrisico in het gebouw in te vullen. Deze input wordt gebruikt voor de Risico 
Inventarisatie & Evaluatie (RI&E). Het Project Reflection day, vanuit de gemeente, is met het 
team gedeeld. Er is een terugkoppeling van de werkgroepen geweest. In de middag zijn we aan 
de slag gegaan met de bestuur standaard Parnassys. Wat en hoe leggen we binnen SKOBOS 
informatie vast in het leerling administratiesysteem. En vanuit welke afspraken werken we op 
schoolniveau.   

o Begroting : Willem heeft de begroting 2024 gedeeld met de MR en vragen hierover beantwoord.  
o Voortgang Integraal Kindcentrum: Er waren vorig jaar twee nieuwe locatiemanagers benoemd 

voor de SKOBOS-locaties van Korein. Een van deze locatiemanagers is gestopt. Er komt hier een 
nieuwe vacature voor. Dit krijgt wel een nieuwe opzet in de organisatiestructuur. Onder de 
regiomanager komt een districtsmanager, met hieronder de twee locatiemanagers die 
verantwoordelijk zijn voor de SKOBOS-locaties.    

o Opleidingsschool: Dit jaar zijn we vanuit SKOBOS aangehaakt bij het netwerk Samen Opleiden 
van de Kempel. Het doel is om de kwaliteit van opleiden in de school op een hoger plan te 
brengen en intensiever met de Kempel te gaan samenwerken. Drie schoolopleiders halen 
informatie bij de opleiding en zorgen voor kwalitatief begeleiden en coachen van studenten in 
onze kindcentra. 

o ICT: Voor 2024 wordt een investering gedaan in nieuwe devices in de school. De werkgroep ICT 
is hiermee aan de slag, doet onderzoek en komt met adviezen.   

o Meerjaren Onderhouds Plan (MOP): Dit is gedeeld.  
o BHV en brandoefening: Deze is nog niet geweest. Komende studiedag komt dit aan bod en er 

wordt met het team besproken wanneer de aangekondigde oefening is en dat er een 
onaangekondigde oefening komt. De MR heeft het advies gegeven om goed na te denken over 
de brandoefening bij de nieuwkomersklas. Hiervan waren wij ons ook al bewust.   

 
• Terugkoppeling GMR (Germy en Klaartje) 

-Er is gesproken over de flexibele schil van de vervangerspool. Deze is op dit moment een stuk 
minder.  
-De twee kleinste scholen lopen wat terug in leerlingaantal.  
-Vrijwillige ouderbijdrage is nu op alle scholen afgeschaft. Er is op één van de SKOBOS-scholen 
een soort subsidie gestart waardoor sommige kosten toch vanuit ouders betaald gaan worden. 
Hier moet goed naar gekeken gaan worden.  
-Er is gesproken over de opleidingsschool.  
-Verandering laatste jaar cito. SKOBOS heeft een visie op toetsen gemaakt. Deze visie vormt het 
vertrekpunt van het vormen van een visie op toetsen op ieder kindcentrum. Vanuit deze kind-
centrumvisie kunnen dan verdere keuzes voor toetsing worden gemaakt.  



 
• Rondvraag  

Het lezen is op dit moment veel in het nieuws. Hoe zijn we hier als Linde mee bezig? We hebben 
als school een heel gevarieerd aanbod in het leesonderwijs. Twee leerkrachten hebben een 
cursus leesbeleving gedaan en hier het hele team in meegenomen. Daarnaast is een investering 
gedaan in nieuwe leesboeken. De kinderen zijn hier erg enthousiast over.  

  
  

 


